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CONSELHO FISCAL 

Ata nº 01/2025 – Reunião Ordinária 22/01/2025 

 

ATA da Reunião Ordinária do Conselho Fiscal 
do IPSNH/RO, realizada no dia 22 de janeiro 
de 2025, às 08:00hs, nas dependências do 
IPSNH. 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, nas 

dependências do IPSNH, às 08h00min foi realizada reunião com o Conselho 

Fiscal com as seguintes pautas: 1. Nomeação do Presidente e Equipe Técnica 

do IPSNH de 2025; 2. Relatório do Quarto Trimestre de Investimentos de 2024 

(out/nov/dez/24); 3. Relatório mensal de Investimentos mês de dezembro de 

2024; 4. Aplicação e Investimentos dos recursos e análise da carteira; 5. 

Informes. 

Presentes: Raquel Pereira da Silva Presidente Executivo do IPSNH, 

Conselheiros Adailto Jerônimo de Sousa e Carlindo Klug; Wanderson Marques 

Sperti Presidente do Comitê e os membros Fabiano Lima e Jucielen 

Albuquerque de Souza e Conselho Fiscal Aglisson Carlos Presidente do 

Conselho e os Conselheiros Willian Brandão e Nara Simone. Senhora Raquel 

fez a abertura dos trabalhos e agradeceu a presença de todos e disse que a 

reunião de hoje será em conjunto com o Conselho Deliberativo, Comitê de 

Investimentos e o Conselho Fiscal. 

Item 01 – Nomeação do Presidente e Equipe Técnica do IPSNH de 2025 

A Presidente Raquel disse que foi convidada pelo Prefeito Municipal Ronaldo 

Delazari para assumir o cargo de Presidente Interina do Instituto a partir de 

janeiro de 2025, porém aceitou o cargo a curto prazo para dar continuidade aos 

trabalhos até a nomeação de um novo presidente que se adeque aos 

requisitos. Tendo em vista, que o cargo de gestor exige certificação, pois 

conforme a legislação é exigido o prazo de noventa dias para a Certificação, 

dentre outros requisitos. Também acrescentou que foi nomeada a mesma 

Equipe Técnica Elaine (Diretora de Benefício e Administrativo), Jean (Gerente 
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Financeiro),  Andressa (Controle Interno) e Geani (Gerente Administrativo), 

para dar seguimento aos trabalhos no IPSNH. 

Deliberação: Após as discussões e análise os membros do Conselho 

manifestam pela ciência das nomeações da Equipe do IPSNH para 2025. 

Item 02 – Relatório Mensal de Investimentos referente ao mês de 

dezembro/24 

O Relatório mensal de investimentos das aplicações referente ao mês de 

dezembro/24 ainda não foi finalizado devido não ter acesso a todos os extratos 

bancários do mês de dezembro de 2024 em razão das questões de cadastro e 

atualizações das informações dos novos Gestores junto as Instituições 

bancárias. 

Deliberação: Após as discussões e análise os membros do Conselho 

manifestam pela ciência de que a Equipe não teve acesso aos extratos 

bancários devido o cadastro e atualizações das informações dos novos 

Gestores junto as instituições bancárias.  

Item 03 – Relatório do Quarto Trimestre de Investimentos 

out/nov/dez/2024  

Foi convidado o Sr. Douglas Bulian, como representante da empresa Infinity, 

que presta serviços de Assessoria de Investimentos ao IPSNH para apresentar 

o Relatório de Investimentos do Quarto Trimestre de Investimentos 

(out/nov/dez) do ano de 2024. Douglas fez uma breve apresentação sobre o 

cenário do ano de 2024. Também reportou sobre a Selic durante o ano e o 

comportamento da oscilação do IPCA durante 2024. Disse que o IBOVESPA 

teve um rendimento negativo de -10,36% durante o ano de 2024. Fez um 

comparativo dos rendimentos durante o ano e disse que o IPSNH não alcançou 

a Meta, mas dentro das condições do mercado e do cenário e em relação a 

outros Institutos teve um bom rendimento da carteira. Mas, não foi possível 

finalizar os dados do Quarto Trimestre dos Investimentos de 2024 devido a 

falta de alguns extratos bancários do mês de dezembro de 2024. Salientou que 

os investimentos do IPSNH até o momento estão em conformidade com a 

Resolução nº 4.963/2021, não apresentou nenhum desenquadramento. 

Mostrou uma planilha com a performance dos percentuais dos Índices e os 
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resultados durante o ano de 2024. Apresentou o retorno por ativo e segmento. 

Fez um resumo dos fatos ocorridos durante o ano e o trimestre tanto nas 

questões econômicas quanto política global e no Brasil. Falou das expectativas 

de Mercado para o ano de 2025 e as possibilidades dos investimentos e em 

busca de maior proteção da carteira. 

Deliberação: Após as discussões e análise os membros manifestam pela 

ciência e aprovam que na próxima reunião do Conselho seja apresentado os 

dados do Relatório do Quarto Trimestre de Investimentos de 2024 

(out/nov/dez/2024). 

Item 04 – Aplicação e Investimentos dos recursos e análise da carteira 

A Presidente explica que como está iniciando o ano de 2025 e ainda não foi 

realizado nenhum Repasse Previdenciário e pagamento das Parcelas e 

nenhum Estudo Técnico e Análise da carteira foi sugerido permanecer as 

aplicações, sem fazer remanejamentos de recursos dos Fundos. 

Deliberação: Após as discussões e análise os membros do Conselho 

manifestam pela ciência e aprovam para a permanência das aplicações e sem 

fazer remanejamentos dos Fundos. 

Item 05 – Informes  

Raquel informa que nos dias 03 e 04 de fevereiro de 2025 terá curso em 

Ariquemes sobre Extinção dos RPPS, ministrado pela empresa Infinity. Não 

havendo mais assuntos a serem tratados, Eu, Willian Gomes Brandão, lavrei a 

presente Ata e vai assinada por mim e demais presentes. 

 

__________________________                                     __________________________          
Aglisson Carlos Guedes Moraes                                         Nara Simone Alves Portugal 

             Presidente do Conselho                                                    Membro do Conselho 
 
      __________________________                                       
       Willian Gomes Brandão 
        Membro do Conselho                                                        
 
 


